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中共河南省委高校工委  中共河南省委统战部
河南省教育厅  河南省民族事务委员会
河南省人民政府宗教事务局关于开展第六届
大学生中国特色社会主义民族宗教理论知识
竞赛的通知

各高等学校党委：

为落实中央巡视整改意见和中央宗教工作督查要求，切实加强中国特色社会主义民族宗教理论、党的民族宗教政策和国家有关法律法规的宣传教育，引导大学生牢固树立马克思主义民族观、宗教观，进一步铸牢中华民族共同体意识，经研究决定，在全省高校开展第六届大学生中国特色社会主义民族宗教理论知识竞赛活动。现将有关事宜通知如下：

一、竞赛组织

竞赛由中共河南省委高校工委、省委统战部、省教育厅、省民委、省宗教局组织，河南省第六届大学生中国特色社会主义民族宗教理论知识竞赛活动办公室设在省委高校工委、省教育厅（统战处），具体工作委托河南中医药大学承办。

二、参赛范围

全省普通高等学校2018年秋季入学在校新生（含研究生）。

三、竞赛办法

1.本次竞赛分为A、B两组进行，A组为本科院校，B组为专科院校。

2.本次竞赛采取网络竞赛和现场竞赛两种方式进行。

①网络竞赛时间：2018年10月15日0点至11月11日24点，共分4期，每期7天。届时学生可利用电脑、手机登陆本届竞赛官方网站地址（http：//tyzx.haedu.gov.cn），根据网页提示进入答题及查看有关信息。

②现场决赛时间：2018年11月下旬（具体办法、时间地点另行通知）。网络竞赛结束后，根据系统所提供的“学校参与人数和比率”与“学校网络竞赛平均分”的统计数据择优进行决赛（参加决赛的学生，每所学校不超过4名）。A、B组分别选择6支代表队进行现场决赛。

四、竞赛试题内容和答题要求

1.竞赛内容：中国特色社会主义民族宗教理论、党的民族宗教政策和国家有关法律法规，试题范围主要为省委高校工委、省教育厅、省委统战部、省民委（省宗教局）联合修订的《习近平总书记关于民族宗教工作重要论述摘编》和《大学生中国特色社会主义民族宗教理论知识手册》。

2. 网络竞赛答题时间为40分钟，采取倒计时制；答题过程中关闭答题页面或放弃答题，不影响计时；计时结束，系统自动提交试卷。

五、奖项设置

（一）组织奖。共设38个奖励名额，其中一等奖本、专科各3所高校，二等奖本、专科各6所，三等奖本、专科各10所高校。通过综合考虑各高校学生参赛率、学生答题得分情况和现场竞赛等因素确定各高校获奖等次。对获奖高校颁发奖牌予以表彰并在省教育厅官方网站公布。

（二）参与奖。网络竞赛每期7天设参与奖200名（4期共800名），每期答题成绩排名前200名的参赛学生获奖（不重复获奖，重复答题者按其本人最高成绩计入当期并判断能否获奖）。奖品将在竞赛全部结束后通过邮寄方式集中发放。

（三）优秀选手奖。共设48个奖励名额，其中一等奖12名，二等奖24名，三等奖12名。从参加现场决赛的学生和网络竞赛得分较高的学生中选取。同时，对获得优秀选手奖的辅导教师颁发优秀辅导奖。对获奖学生和教师颁发证书予以表彰并在省教育厅官方网站公布。

六、工作要求

（一）提高认识，认真组织。在全省高校新生加强中国特色社会主义民族宗教理论、党的民族宗教政策和国家有关法律法规的宣传教育，是高校党委履行主体责任的重要抓手，是高校落实“立德树人”根本任务的重要保障，是高校做好民族宗教工作的基础性工作。各高校要高度重视此次竞赛活动，广泛发动、精心组织学生加强学习、上网答题，并结合学校实际采取多种形式加强民族宗教理论政策的宣传教育，确保中国特色社会主义民族宗教理论在高校得到有力宣传普及。

（二）制定方案，过程督导。各高校要制定本校开展竞赛活动的具体方案，明确部门、院系工作责任，加强组织工作，发动学生广泛参与学习和答题。省委高校工委、省教育厅将通过适当方式向各高校定期公布前期各高校参与情况，并随机抽取各高校学生组织笔试。各高校要根据这一情况，加强过程督导，及时加强和改进工作。今年，按照我省落实中央巡视整改要求，新生网络参赛率要达到100%，对于新生网络参与率达不到80%的高校，将在竞赛全部结束后予以通报批评。

（三）遵守规则，文明参赛。各高校要教育学生遵守竞赛规则，做到文明参赛，在网络竞赛注册时每人仅限注册一个账号并使用真实信息，避免使用虚假信息注册、一人注册多个账号、恶意注册扰乱竞赛秩序等现象，确保竞赛文明有序进行。
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